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T 3nny Swpbljwh Gunywé wiwh =
’:& GUwdanwwnbuwlbbpp wéh Clnwaikbp AT wu:juljjn punt
NN | (u5+u.6) ”éwu $nlnwyhG Gwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLIUELE BLUUNFSLGR 7053786,006 | 4916885,016 | 2136900,990
(innn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wyn pyntd
1100 [1. 3UPYGP B4 SNFPREN 7100 | 1296874.,4 1296874 .4 X
(ninn, 1110 + winn 1120 + winn 1130 + wnn, 1150 + wnn 1160)
wjn pyntd”
1110 [1.1 nyypwjhG hwpybp whawpd gniphg 7131 459177 459 177,0 X
wjn pyntd”
anupwhwny hwiw)Gpbtph wpgwlwh mwpwéplbpnd
g qundnn 2tGpbph b 2hGnip)niGGEPD hwdwp, nphg’ e I7:did0 4
dhahlwlwl whdwlghg 22 857,0 22 857,0
hpwywpwiwluwiw widwbghg 14 456,0 14 456,0
1112 3nnh hwpl hwdw)bpltiph Ll%U[]gUJUUJG tnwpwéplbpnud 403320 403320 X
quGynn hnnh hwdwnp, nphg
Qynin. Gpwlwynipjwl hnnbp 34 978,0 34 978,0
ns qnin. Gpwlwlynipjwl hnnbp 5 354,0 5354,0
Uupwnd gnuph hwpl, nphg' 381 532,0 381 532,0
Wuowind gniph hwny /hpwlwpwliwywl wléwughg/ 55 268,000 55 268,000
Wuowind gnuyph hwpy /$hghywywl wlawlghg/ 326 264,000 | 326 264,000
1120 | 1.2 QnijpuwyhG hwplybp w) gnijphg 7136 726851,4 726851,4 X
= wyn pynid”
| 1121 | Gnipwhwpl thnfuwnpwihgnglinh hwdwnp 726 851,4 726 8514 X
1.3 UwpwGpGhph oquwanpédwl Yuwd qnpénilbnipjwl
1130 hnwlwGwgdws pupnyntpjwl YSwnibn 7145 90846,00 90846,00 X
wjn pynid’
1131 | Stnulwh winipptin 71452 90846,00f 90846,00 X
(nnn 1132 + winn 1135 + wninn 1136 + wnn 1137 + wnn 1138
+winn 1139 + ninn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + wnn
1143 + innn 1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wnnn1148+unn1149+unn1150)
w)n pyntd’
w) IwdwGph wwnpwdépntd Gnp 260G, 2hGnupyntGhtnh
1132 (Ghpwnjwy ng hhiGwlwa) 2hGwpwnnipnil (nbnwnpdwb) 18000,0 18000,0 X
pntjpnynipjwl hwdwn (nnn 1133 + wnn 1334),
nphg’
1133 ww) IhdGwlwh phbnipynibGEnph hwdwp 18 000,0 18 000,0 X
1134 wp) Ng hhiGwlwa 2hGnipyniGGEph hwdwp 0,0 X
q) Iwdw)bph Jupswlwh nwpwépntd 2tGptnh,
| 1136 2hGnupyniGtiph, punwpwhOwlwh w)j) opjlywmbEph 100,0 100,0 X
| pwlndwl pnyjpnynipjwl hwdwnp
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n) 3wdw)Gph thwpwépntd nglithg fudhselbph L (Ywd)
Stuwtuninh wpunwnpwiph wswnph, huly hwbpwjhb
uGlnh opjlinGEnnLd’ ngbLhg fudhspltiph L (Hwy)
Shuwfuninh wpnwnpwiph hpugdwd pnijpnynipjwl
hwdwnp, Ony0 pdnid”

27 364,1

27 3641

-nqtithg hudhspGtinh hpwgdiwl hwdwp hhdG. 2hG GEpuntd

154341

154341

-Stuwfuninh hpwgdwl hwdwn hhiGwywh 2hG GEpuncd

11 930,0

11 930,0

1138

t) Iwdw)lph nwpwépnLd pwgop)w Jwdwnp
yuqiwytpwbint pnyypndnipjwl hwdwn

3 589,8

3589.8

1139

) SWOWJUPT UTWNIopALT NGy qUInGp]T,
nbfuGhywlwh htnnuyGenph, htnniywglwé quatiph
dwipwéwfu welnph YewnEpnid henncy Jwnbihph,
wbhuGhywywh hbnniyGeph, hennijugywo quaqtiph

JinKinnnh ool onnl hunSin

10 800,0

10 800,0

1140

t) Jwdwylph nwpwspntd welunph, hwhpwjhG ubGnh,
quupgwaph, whnudng fuwnGph L yhdwywfuwntinh
Ywaiwybpuwiwd opjtlynltnp, punlhpltnp
(uwntGwGbpp), fuwnwwnGbpp dwip 24.00-hg htwnn
wztuwintnt pngjpinynipjwl hwdwn

3 350,0

3350,0

1142

8) wdw)lph wwpwépntd wpunwphl gnywan
nbnwnpbint pnyinynipjwl hwiwn

18 062,1

18 062,1

1145

dp) Pwllwndtp dGwnwnltnphg wwwnpwunywé hptiph
Swipwéwiu weniwsweph pnypnynipjwl hwdwn

100,0

100,0

1146

da)3wdwjuph wuywlnwdp $hpdwjhu wljwlncduGpned
oguwgnpdtinL pntjinynipjwl hwdwn

600,0

600,0

1147

dn)huwlnupubnnLd , Ynwwyubnnud tnbhubhywywl
htnniyubnh Jwswneph pnuynynipjwl hwiwp

3180,0

31800

1148

dt)3wdwjlph wwnwspnid hwlpwjhl ulunh
Yuquwlytpwuwl W hpwgdwl pnynynipjwl hwdwp

36400

3640,0

1149

3ngbhwlguinh shuwlwwnwnniejwl dSwrwjniejntlltph
hpwlwlwgnud

2000,0

2 000,0

Ywnwnyth, nhuynwntyh, pwnuhgh, uwntbwh W
ongtpwnuhph hwdwn® opwgniguwjhu tiwnpyw hwdwn

60,0

60,0

1.4 UypwGplbph dwunwlywpwpniihg b dwoewynipjnibbtinh
dwwnnigniihg wy wwnpiwnhp Jdwpbtbp

wyn pyntd’

7146

20000,0

20000,0

wiw)Gph pyniet Yswnynn whnwlwb ninippbp
(nnn 1152 + wnnn 1153 )

wyn pynid’

20000.0

20000,0

L 1152

w) Pwnwpwghwlwh ugnipjwl whwntip gpwbgbint,
npwGg Gwuhl pwnuwpwghlEnh0 YpyOwyh Yywjwlwidsn,
pwnwpwghwlwi Yugnipjwb whntpnud Yunwpywé
anwnenudlGpnid thnthnfunipynlGltn, (pwgnedlkn,
ninnnudGip Yuwnwpbne b yepwlwbeGiwi
Juwwygnipjwip Yywjwlwabbp nwine hwdwn

4 000,0

4 000,0

1153

p) Lnuinwnwlwa gpwubbyuybtph Ynnidhg Gninwpuijul
SwowyntpjntGitin yuunwptbnt, Gnnwpwlwb jupgny
Juytpwgywé thwunwpnptiph YpyGophGwyltn nwint,
G2qwé dwpdhGGEph Ynndhg gnpéwppltiph Gwhuwgotp L
nhdntdGbp Yuwqibint, thwunwpnpbiph wwndkltp hwbn
L npwGghg pwnlwéplbp tnwnt hwdwn

16 000,0

16 000,0




Inny Swpblywh Gaundwd wwh
Sgrﬂ‘ bywinwnbuwlGsnp weh | Conuidklp |~ wui‘é" pyniu
NN | (u5+u.6) ”éwu $nGnwhG dwu
1 2 3 4 5 6
1200 [2. mucsSnLULUL AruUUsLNPILEN 7300 | 5245441,09 3108540,10 | 2136900,99
(tinn 1210 + tnnn 1220 + winn 1230 + wninn, 1240 + winn 1250 +
nnn 1260)
wjn pynid”
2.5 LGpwghl GEpphlG wwaunnGwywh npwiwzbnphlbp’
1250 snwgUwé Yunrwiwniws wy SwlwniwyGbnhg 7331 3108540,1 3108540,1 X
(innn 1251 + nnn 1254 + winn 1257 + wnn 1258)
nphg’
251 w) Menwlwh pniethg $piwbuwlwl hwiwhwppbgdwl 3105 489,7| 31054897 X
uligpnilpny npwdwnpynn pnunwghwbp
== a) Mbnwlwa pyniethg npwdwnpdnn Gwwwnwlwh
57
257 | unlwgnuaGep (unipybGghwtbn i .
1280 | 2-6 Hwwhwinw Gtnphl wwznnGulwi npuduizGnph0G 7332 | 2136900,99 X 2136900,99
iumLugL[l.ué Jwrwywpiwl wjp dwywpnwybbphg
(;nnn 1261 + wnn 1262)
wjn pynid”
| w) MEnwlw pjnipthg Juwuwhww dwiuubph
261 | phowGuwynpiwl Gwwwnwlwihl hwnbwgnidGtin 2136900,990 X 2136900,9%0
(untpdbBlghw(bp)
9300 |3. USL uuunrsuen 7400 511470,5 511470,5 0,0
l{tinn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 +
ltinn 1360 + tnnn 1370 + winn 1380)
wyn pynud’
£330 3.3 9nuph Jupdwlw|nipjntlhg EYwinunbbp 7415 | 68129,700 68129,700 X
{tnnn 1331 + winn 1332 + wninn 1333 + 1334)
wyn pyncd’
e Swiwylph ubthwlwbnugyntl hwdwpynn hnnbph
=1 Jwpawlunipwl JuwpdwdGwnGtn 27 031,500{ 27 031,500 X
} -qninunGnbuwlwi Gwlwynipjwl 16 838,500| 16 838,500
' -ng gninwmnbunbuwyul Gpuwlwynipjwa 10 193,000{ 10 193,000
Jwdw)Gph upswlwb mwpwépntd ginbdnn whnnipjwl b
wann | Hwiw)lph ubthwlwanupjwlp Wwwnlwbnn hnnwdwubnh
— Yuwnniguwwindwl hpwyniGph nhiwg quldaynn 2oibiabe, HeE00 U ),
dwpdwydwnpbbp
334 Uy gnuph yupdwlwinpjnilhg dninpbip 13 098,20 13 098,20 X
m2m | 3.4 3wiw)bph pjnigbh BYwinunGbip wwpwlpGtph
R Jwinwlhwpwnpniihg L éwnwinipjntGitnh dwwnnignidhg e e e x
(nnn 1341 + wninn 1342)
wjn pyntd’
Mewnnipjwh Ynnohg nbnwlwb hbphwlwrwwndwl
- SwpohGGEph0 wwundhpwlywé thwanpnipyntbbbph
e hpwywiwgliwh whuubph Phiwbuwynpiwl hwdwp gamR.00 =208.00 A
whwnwlwh pjnipbihg utnwgynn Ghongltp
1350 (3.5 dwpswlwl qubGdnidlbp 7422 | 435342,82 435342,82 X
{(;nnn 1351 + winn 1352 + wninn 1353+13520)
wyn pynid’
1351 | Sbnwlwh yswplbp 378583,60 378583,60 X
Wuwulwpnidwlwl swnwjnipintultphg Jéwn 75,00 75,00
Bunnuwlywl Yéwputn 204758,60| 204758,60
Unpwhwuncpjwl Jdwn 168050,00| 168050,00




3nny Swpblwl Gundwd wiwl
S;‘Jrr}f‘ bLwinwnbuwlGtnp wéh | COnwotln [ wui‘é” pynud
NN (u.5+u.6) “éwu $nGnwhl dwu
1 2 3 4 5 6
Thu 2whwgnpduwl pnyunynuentu WohbOwpwpnipjwl 5000,00 5000,00
wdwpwnp thwunwgpbne hwdwp
| Ungnypltbn L wdnipnGlp Ywqdwybpwbin htin juwdwsd wfu 700,00 700,00
13520| U inbnwywu Jdwplbn 1259,216f 1259,216
Jwiw)lph Jupswlywl nwpwépnid hGplwlywd ywnrnigdwé
1352 | tGptiph, 2hGnipyntGGEph ophGwlywlwgiwb hwiwn 45000,00( 45000,00 X
Jswplbp
OpbOpny uwhdwbywd newptpnid hwdw)Gpw)hl
hhdGwplGtph Ynnihg wrwbg nbnwlwh wnipph quadwl
1353 | dwwnigynn Swnewjnipjntlbbph Ywd uwwnynn 2500,00 2500,00 X
gnpénnnipjnLGGtnh nhiwg unwgynn (qwbaynn)
Jswnlbp/yEpwhwugbwydnpnud/
PlwlsniLpjwl hwwnnty uywuwnpynidhg Unwinptn 8000,00 8000,00
4360 |3.6 Unuinpkip ninydbphg, tnniqubpltphg 7431 4000,00 4000,00 X
(:nnn 1361 + wnnn 1362)
wjn pyntd”
Jwpswiwa hpwywhuiwhunnuiGlph hwdwp nbnuywl
- hOpGwlwrwywndwb dwpdhGaaph Ynndphg
e wwnwufuwGwngnipjwl dhenglbph Yhpwenidhg i 400600 s
GlwdnLnbbp




